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Tămâioasă Romănească Sec
Un vin echilibrat, rotund și plăcut, dominat de un 
buchet de fân și flori de soc, cu arome de piersici 
coapte și un post gust delicat de grapefruit. Învechit 
în sticle peste 4 ani. din 2018

Tămâioasă Romănească Sec
Un vin surprinzător, foarte sec, cu o aciditate foarte 
bună, cu un nas specific, dominat de un buchet 
amplu de fân, cu arome de piersici coapte și un post 
gust intens de grapefruit. Un vin cu zero grame de 
zahăr rezidual, învechit în sticle peste 3 ani. Pentru 
cunoscători. din 2019

Tămâioasă Romănească Demidulce
Un vin desert, demidulce, cu o prospeţime aparte, 
dominat de un buchet amplu de fân și flori de soc, 
cu arome de piersici coapte și un post gust delicat 
de grapefruit. din 2020

Vinurile Serenum s-au născut din pasiune și dragoste pentru 
pământ, cu multă trudă, dar cu imensă bucurie, din struguri 
culeși manual, atent selecţionaţi dintr-o vie veche de peste 
60 de ani, situată pe dealuri terasate expuse îndelung la 
soare. An de an, am reușit să producem vinuri deosebite, cu 
multă personalitate, în ediţii limitate.

VIILE MAIORESEI...de 100 de ani.
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Merlot

Rose de Merlot Sec
Din struguri merlot, un Rose răcoritor, captivant prin 
culoare și aromele fructate, expresiv și echilibrat, 
cu o aciditate ce-i oferă o personalitate aparte, 
remarcându-se în mod deosebit prin caracterul 
puternic ce merită descoperit. din 2021

Fetească Neagră Sec
O Fetească Neagră ce poartă amprenta solului și a 
strugurelui din Dealu Mare, pe scurt, al terroirului 
specific acestei frumoase zone viticole.

Un vin roșu granat intens, catifelat, rotund, ce trebuie 
descoperit. Are o aroma complexă, un nas discret 
de prune uscate, coacăze negre și un gust armonios, 
plăcut cu tanini fini bine integraţi. din 2021

Merlot Sec
Un vin roșu rubiniu, specific, onctuos datorită 
tinereţii, mai aspru dar cu un gust ce amintește de 
cireșe amare. Un nas delicat de vișine, condimente și 
zmeură proaspătă. Un vin armonios. din 2021


